

菏泽日报



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37- 0067

中国菏泽网:www.heze.cn

知菏泽 看天下

2021年6月21日

星期一

HEZE DAILY 第9127期 今日四版



菏泽通二维码

张新文到单县走访慰问并作党史学习教育宣讲

本报讯(记者 胡德光)在全市上下喜迎中国共产党百年华诞之际,6月19日,市委书记张新文来到单县,走访慰问烈士遗属、生活困难党员、新中国成立前入党老党员,并作党史学习教育宣讲。副市长高荣国参加活动。

居住在职业中家属院的烈士遗属王玉芹,今年已有百岁高龄,丈夫在抗日战争中牺牲。张新文详细询问老人生活、身体情况,看到老人精神矍铄,十分高兴。他说,我们要继承和发扬拥军优属的光荣传统,一如既往地关心照顾好烈士遗属的生活,积极为他们排忧解难,让他们的生活越过越好。

在谢集镇赵双楼村,张新文来到生活困难党员刘庆堂和新中国成立前入党老党员刘学先家中,与他们亲切交谈,详细了解其家庭收入、生产生活等情况,并为他们送上“光荣在党50年”纪念章。张新文强调,老党员是党的宝贵财富。各级党组织要学习传承老党员的优良传统和作风,加强对老党员特别是困难党员的关心帮助,让他们充分感受到党的关怀和温暖。

在浮岗镇冯寨村,张新文与村“两委”干部、党员代表、村民代表等围坐一起,作党史学习教育宣讲。张新文指出,在全党开展党史学习教育,是党中央作出的重大决策部署,是党的政治生活中的一件大事。菏泽有光荣的革命历史,单县更是一片红色热土,革命热土。要深刻认识和把握开展党史学习教育的重大意义、重点内容和目标要求,用好历史这本最好的教科书,进一步坚定理想信念,厚植为民情怀,以实干实绩庆祝建党100周年。张新文要求,新班子要有新气象。村“两委”要进一步加强自身建设、提升履职能力,不断增强发展经济、为民服务和破解难题的本领,当好群众拥护的“贴心人”、村民致富的“领路人”。要进一步解放思想、开拓眼界,立足村庄资源禀赋和产业基础,找准定位、突出特色,努力蹚出一条符合自身实际的产业发展新路子,建设美丽富裕的“新家园”。要强化基层治理,以实际行动引导广大群众遏制陈规陋习、倡树文明新风,焕发乡风文明的“新气象”。

张新文调研安保维稳和安全生产工作时强调

不断增强人民群众获得感幸福感安全感

本报讯(记者 胡德光)6月19日,市委书记张新文深入单县公安局及部分企业,调研安保维稳、安全生产工作,并接待群众来访。副市长高荣国参加相关活动。

在县公安局,张新文详细听取安保维稳工作汇报,询问岗位值守情况,要求各级各部门把做好安保维稳工作作为树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两

个维护”的“试金石”,拿出百倍的决心、百倍的斗志、百倍的努力,齐心协力做好安保维稳各项工作,全力维护社会大局和谐稳定。随后,张新文接待了来访群众,针对群众反映的问题,与有关部门,地方负责同志一起商讨解决方案。张新文指出,做好信访工作是党员干部践行初心使命的现实检验,各级各部门要坚持以人民为

中心,依法合理合情解决群众反映的问题,让老百姓生活更舒心。要压实工作责任,创新工作方法,有序高效处理各类信访问题。

在正基化工、润锦生物,张新文走进车间看生产,详细了解企业安全生产措施落实情况。张新文强调,安全生产是政治问题、宗旨问题、民生问题,任何时候都不

能放松。各级各部门要高度重视安全生产工作,进一步强化为民意识,维护好人民生命财产安全。要强化责任担当,坚决克服厌战情绪和麻痹松懈思想,加强应急值守,防范各类安全事故。要积极开展宣传教育,落实好监管职责,聚焦重点领域集中发力,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

鄄城县凤凰镇
酒店 张村

六月的天气骄阳似火,记者漫步在鄄城县凤凰镇酒店张行政村,犹如走进一幅美丽的田园画卷:干净平整的乡间小路纵横交错,绿树掩映的农家院落整洁怡人,街道旁的红叶石楠、金叶女贞等绿化苗木枝叶招展,图文并茂的文化墙增姿添彩……

(详见第4版)



(扫码了解更多详细报道)



新华社郑州6月19日电(记者 李鹏)记者6月19日从水利部黄河水利委员会获悉,即日9时起,2021年度黄河汛前调水调沙正式启动,预计本次调水调沙将历时20天左右。

据悉,2021年度黄河汛前调水调沙采用万家寨、三门峡和小浪底水库联合调度模式。19日当日,小浪底水库按照2600立方米每秒下泄,整个调水调沙期间,小浪底水库最大下泄流量将达到4500立方米每秒级别。

今年汛前黄河调水调沙将继续实施黄河生态调度和三角洲生态补水,在确保后期抗旱用水安全的条件下,尽可能实现小浪底水库排沙减淤,优化水库淤积形态,并进一步维持黄河下游中水河槽稳定。同时,今年黄河汛前调水调沙将进一步探索不同运用条件下水库排沙和下游河道泥沙输移规律,丰富调水调沙理论。

据介绍,由于本次调水调沙流量大、持续时间长,为确保工程、滩区和涉水生产安全,水利部黄河水利委员会已向沿黄有关部门发出通知,通报了调水调沙有关情况,并对调水调沙期间做好旱灾害防御工作提出了明确要求,要求沿黄各地严格落实各项责任制,确保调水调沙期间人员和工程安全。

田园美如画 古村产业新



定陶区委书记 朱中华:

大兴学习之风 建设书香定陶

市委书记张新文站在历史与未来、理论与实践的高度,明确提出菏泽要发展,读书须先行;菏泽要崛起,学习是要务,充分体现了对习近平总书记关于学习问题重要论述的深刻领悟、深邃理解,充分彰显了对菏泽干部队伍的精准把握、统筹谋划,并身体力行、率先垂范,为全市党员干部作出爱读书、好学习的表率。

定陶区将突出抓好领导干部这个“关键少数”,深入开展“多读书、读好书、善读书”活动,在全区上下大兴学习之风,努力建设书香定陶。通过领导讲党

课、集中研讨学、理论大讲堂、送学到基层等形式,组织全区党员干部深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,系统学习党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史,真正掌握精髓、把握要义,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。各级党委(党组)中心组要充分发挥表率作用,先学一步,学深一层,扎实开展“四个一”读书活动,即日读一篇、周读一刊、月读一本书、季写一文,带动全区党员干部既做读书的自觉实践者,又做学习型政党、学习型社会建设的

有力推动者。深入开展“书香定陶·全民阅读”新时代文明实践活动,在全区各行各业、各条战线来一场学习的革命,让全民阅读成为定陶文明新风尚。把“读万卷书”和“挑千斤担”结合起来,把读书学习与做好“六稳”“六保”,推进重点产业、乡村振兴、城市功能、营商环境、改革创新、民生改善“六个突破”工作实践结合起来,努力把读书的收获转化为做好工作的过硬本领,转化为履职尽责的工作成果,努力在全面建成大市新区征程中担当新使命、展现新作为。

市政府研究室主任 刘建东:

读书,让人生气象万千

市委书记张新文《要营造浓厚的读书氛围》的署名文章,在广大干部群众中引起了强烈反响和共鸣。与书为友,充盈生活之美。读圣贤之书,可坚定理想信念;读业务之书,可成行家里手;读警示之书,可常怀律己之心。领导干部更应与书为伴,使书香沉淀在我们的血液里,融汇在我们的生活中,让人生气象万千。

“干部”是职务,更是职业,既需要综合能力素质,更要有职业化、专业化水准。本领恐慌,是现在许多领导干部面临的困窘,

补齐能力短板要读三类书:一是政治理论类,这是“立命之本”,是“刚性”指标;二是职业道德类,这是“立身之本”,需结合自身实际、刚性为之;三是素质拓展类,这是“营养之本”,诸如历史、科技、文学等。夯实理论功底,锻造宏观思维,需要多读一些闪烁思想光芒的书籍,尤其是哲学。研读哲学,特别是马克思主义哲学,观察宏观世界就多了一副望远镜,不为眼前所障目;考察微观领域也比别人多了一副显微镜,不为假象迷惑。做好本职工作,阅读专业书籍

必不可少。倘若把专业知识上升到诸如政治理学、领导学、经济学等学科的高度,面对工作实践中的种种疑难杂症,就能牢牢把控主动权,突围破局,从容不迫。

领导干部要发扬“钉子”的三股劲:一是“挤”劲,以挤的方法获得学习时间;二是“钻”劲,以钻的方法求得问题解决;三是“韧”劲,持之以恒,久久为功,终身学习。人生的时光是宝贵的,读书的感觉是美妙的。打开心灵的窗户,遍览内心的风景,体味气象万千的人生韵味,不妨从读书开始。

省市疫苗接种工作紧急视频会议要求

科学有序组织疫苗接种工作

本报讯(记者 黄啟峰)6月20日,全省疫苗接种工作紧急视频会议召开,会议分析当前形势,安排部署下步疫苗接种工作。市委副书记、市长张伦,副市长侯健在菏泽分会场收看会议。

省视频会议结束后,我市继续召开疫苗接种工作视频会议。张伦指出,各级各部门要进一步提高政治站位,统一思想认识,深入贯彻省视频会议精神,结合各自实际抓好落实。要高度重视,周密安排,把疫苗接种工作作为当前重大政治任务来抓,筑牢疫情防控防护网,全力以赴保障人民群众生命健康安

全。要强化措施,夯实责任,提高接种能力,让群众少跑腿、少等待。要坚持“四有”要求,严格落实各项操作规范,把好技术关,增强群众接种疫苗安全感。

张伦强调,要集中领导、集中时间、集中精力、集中资源,加强指挥调度,坚持日考核、日通报,一天一调度、一天一总结,加大疫苗接种进度。要强化责任分工,各尽其责、各司其职,科学有序组织疫苗接种工作。要提高工作效率,提升服务质量,切实把相关工作做细做实,全力保障疫苗接种工作顺利进行。

张伦到鄄城县走访慰问老党员和烈士家属

本报讯(记者 张啸)在庆祝中国共产党成立100周年之际,6月19日,市委副书记、市长张伦到鄄城县走访慰问老党员、生活困难党员和烈士家属,送去慰问金和慰问品,向他们致以崇高敬意、表达诚挚问候。副市长聂元科、市政协副主席张建新参加相关活动。

张伦、聂元科一行首先来到鄄城县郑营镇河李庄村,亲切看望新中国成立前入党的老党员曹秀荣。曹秀荣1946年入党,现年94岁,平时跟子女共同生活。张伦关切地询问老人身体健康状况和日常生活情况,并为她佩戴“光荣在党50年”纪念章。张伦指出,老党员为党和国家的事业发展作出了重要贡献,是我们的宝贵财富,各级要时刻把老党员的安危冷暖挂在心上,用心照顾好他们的日常生活。

在生活困难党员冀长修家中,张伦、聂元科与老人促膝而坐,亲切交谈,

深入了解老人的生活近况和身体状况。现年71岁的冀长修患多种老年慢性病,没有劳动能力。张伦叮嘱老人保重身体,要求相关部门切实关心关爱生活困难党员,用情帮助他们解决好实际问题,让他们充分感受到党组织的关怀和温暖。

随后,张伦、聂元科来到旧城镇屠庄村,走访慰问烈士家属李秋善,仔细询问老人的身体状况和生活情况,感谢老人为国家作出的贡献。要求相关部门要带着责任、带着感情做好烈士家属服务工作,在生活上多一些关照、精神上多一些关怀,多为他们解难题、办实事,让他们真切感受党委政府的关心关爱。

张建新在鄄城县先后走访慰问了郑营镇赵堂村新中国成立前入党的老党员赵荣先、生活困难老党员赵孝真,为他们送去慰问金。

张伦督导调研防汛备汛并开展巡河工作

本报讯(记者 张啸)6月19日,市委副书记、市长张伦督导调研防汛备汛并开展巡河工作,督促各级各部门全面落实各项防范措施,确保安全度汛。副市长聂元科、市政协副主席张建新参加相关活动。

张伦一行来到鄄城县桑庄控导下延工程,实地察看黄河水位,了解各项防汛工作部署情况,并徒步沿河道开展巡河工作。他要求,要提高思想认识,认清防汛形势,增强责任意识,强化防大汛、抗大汛、救大灾的意识,切实做到未雨绸缪,扎实做好黄河防汛备汛工作。要严格落实河长制工作要求,做好常态化巡河工作,及时发现排除风险隐患,确保黄河安

澜、安全度汛。张伦一行走进防汛物资储备库,现场检查防汛应急物资设备和更新使用情况,强调要细化防汛应急准备,紧盯重要设施和关键环节,深入排查薄弱环节,全力整治安全隐患。要强化预案预警预演,加强防汛物资储备,搞好实战演练,确保各项防汛措施落到实处。

在菏泽火车站综合服务区地下人防工程,张伦一行实地察看防汛应急物资储备,详细了解防汛工作落实情况。张伦要求,要完善应急预案,增强忧患意识,加强巡视巡查,确保各项防汛措施及时到位、有力有效,全力以赴做好城市防汛各项工作。



机电产品出口推动我市与中东欧国家贸易发展

6月11日,在菏泽裕罗电子科技有限公司无尘恒温车间内,经过菏泽海关监管查验后,该公司4800套电动汽车电池连接组件启运发往东欧国家塞尔维亚。据了解,今年以来,该公司已向中东欧市场出口这类产品超40万套,有效推动了我市与中东欧国家的贸易发展。

记者 孔博 摄